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LISTA DE EXERCÍCIOS DE REVISÃO DE ÁREAS, POLIEDRO, PARALELEPÍPEDO E CUBO
1) [image: image14.png]


A figura a seguir representa uma pipa simétrica em relação ao segmento AB, onde AB mede 80 cm e AD, 
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. Então a área da pipa, em m2, é de                                                                                                      R: Letra b
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2) Num círculo, inscreve-se um quadrado de lado 7 cm. Sobre cada lado do quadrado, considera-se a semicircunferência exterior ao quadrado com centro no ponto médio do lado e raio 3,5 cm, como na figura a seguir. Calcule a área da região hachurada.                                                                               R: 49 cm2
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3) No projeto de reforma de uma casa, pretende-se fazer um jardim em forma de triângulo numa área retangular de dimen-sões 15 m × y m. Qual deve ser o valor de y, de modo que o jardim tenha uma área de 23 m2?                                    Letra a
a) 4,0 m          b) 1,5 m        c) 3,0 m     d) 1,0 m
e) 3,5 m
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4) Na figura abaixo, os segmentos AD e BC são perpendiculares ao segmento AB. Sabendo que a área do trapézio ABCD é igual ao dobro da área do triângulo OAD, temos que a razão OB/OA é igual a:                                                                      R: Letra a
a) 
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5) Uma placa decorativa consiste num quadrado de 4 metros de lado, pintada de forma simétrica com algumas faixas, conforme indicações no desenho ao lado. Qual é a fração da área da placa  que foi pintada?                      R: 3/8
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6) O poliedro ao lado, com exatamente trinta faces quadrangulares numeradas de 1 a 30, é usado como um dado, em um jogo. Calcule o número de vértices do poliedro.
                                                                                                                            R: 32
7) O octaedro truncado é um poliedro convexo que possui 8 faces hexagonais e 6 faces quadradas. Quantos vértices possui esse poliedro?                                                                                                        R: 24
8) Um poliedro convexo , formado por quadriláteros e pentágonos , tem 15 arestas . Se a soma dos ângulos das faces desse poliedro é 2880º, determine:

a) o número de vértices.  (R: 10)

b) o número de faces. (R: 7)

c) quantas faces há de cada tipo. (R: 5 quadriláteros e 2 pentágonos)

9) Uma pequena indústria pretende fabricar caixas de 2 tipos – uma em forma de um cubo e outra em forma de um paralelepípedo retângulo – feitas de um mesmo material e ambas com a mesma capacidade. Se as dimensões do paralelepípedo forem 8 cm, 8 cm e 125 cm, qual será a área total da caixa cúbica?
R: 2400cm2
10) Usando uma folha de latão, deseja-se construir um cubo com volume de 8dm3. A área da folha utilizada para isso será, no mínimo:                                                                                                        R: Letra e
a) 20cm2                b) 40cm2                   c) 240cm2                      d) 2000cm2                  e) 2400cm2
11) Numa lata de azeite está escrito que o conteúdo é de 500 ml. A lata tem a forma de um paralelepípedo   Nretângulo de dimensões 8 cm, 5 cm e 12 cm. Cabem 500 ml de azeite na lata?                               R: Não
12) Em um reservatório na forma de um paralelepípedo retângulo foram colocados 18000 litros de água, correspondendo a 
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 de sua capacidade total. Se esse reservatório possui 3 m de largura e 5 m de comprimento, qual é a medida de sua altura?                                                                              R:1,5 m
13) Um tanque em forma de paralelepípedo tem por base um retângulo horizontal de lados 0,8m e 1,2m. Um indivíduo, ao mergulhar completamente no tanque, faz o nível da água subir 0,075m. Então o volume do indivíduo, em m3, é:                                                                                                                 R: Letra b
a) 0,066                    b) 0,072                      c) 0,096                         d) 0,600                           e) 1,000

14) O desenho abaixo lado mostra um pedaço de papelão que será dobrado e colado nas bordas para formar uma caixa retangular. Os ângulos nos cantos do papelão são todos retos. Qual será o volume da caixa em cm3?                                                                                                                                    R: 3000 cm3
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